

ERRATA

To the Editorial Preface by Karel Lambert in *Erkenntnis* 43/3, 275–277.

- p. 275, ll. 19-20, “Richard Beeson” should read “Michael J. Beeson”.
- p. 275, l. 20, “Constructive Mathematics” should read “Formalizing Constructive Mathematics: Why and How?”
- p. 277: The reference to Beeson should read “Beeson, M.J.: 1985, ‘Formalizing Constructive Mathematics: Why and How?’, *Lecture Notes in Mathematics* 873, 146–190.